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Uppgift 5.2
Deluppgift A
Vi skall berdakna kurvintegralen av vektorfiltet
x
Ay =e(,”,)

langs den rata linjen y fran (0,0) till (1,1). Den linjen &r y = r([0,1]) d&r

r(t) = g(i), vt € [0,1]

sa att kurvintegralens varde (“arbetet”) ar

W=fyA-dr=f01A(r(t)).r'(t)dt=folg(tift)-g(i)dt=f01tzdt=%.

Deluppgift B
Vi betraktar nu samma vekorfélt men later kurvan vara en del av en parabel i stéllet. Mer precist sa ar
y kurvan x = y2 fran (0,0) till (1,1). Den kurvan dry = r([0,1]) dar
ro=e(t), veeloa]
—_ t ’ )

sa att kurvintegralens varde (“arbetet”) ar

W= fA.drz J:A(r(t)).r’(t)dt - ng(ttz_-tg) .g(zf) dt = f1(2t4 +t—t2dt =%.
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